

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

89岁老太状告84岁老伴

原来是两人分居后老太太生活困难需要抚养
法院最后判决老汉每月给老伴700元抚养费

本报1月19日讯(记者 侯文强 实习生 王毅 通讯员 李丽)今年89岁的孙老太将84岁的老伴刘老汉告上了法庭。双方在法庭上各执一词:孙老太要求老伴履行对自己的抚养义务,刘老汉则表示自己年迈多病已经没有能力抚养他人。最终芝罘区法院判决刘老汉每月给付孙老太700元抚养费,并承担孙老太一半的医疗费用。

家住芝罘区的孙老太和刘老汉

是在1991年结的婚,都是再婚。两人结婚后,名下也都没有房产,近年来一直租房居住,每月需要支付250元的租金。

2010年9月份,刘老汉患上了头痛病,到诊所输液治疗多日,病好了后,被他的女儿接回去居住,从此与孙老太分居。在法庭上,孙老太要求刘老汉担负自己的生活费、房租费等抚养费。孙老太说,刘老汉独自到女儿家居住后,对她不管不问,她现在年迈

多病生活不能自理,又没有经济来源,而刘老汉每个月都有退休金。

刘老汉则表示,他现在也年迈多病,没有能力再去抚养他人,而且孙老太每年可以在居委会领取一定的生活费,再加上以前的存款,应该可以满足其日常生活需要。

据办案法官介绍,孙老太曾于2006年分得土地安置补偿费5800元,现在每年可以在居委会领取数额不固定的生活补助费,还参加了

新型农村合作医疗。刘老汉则是一家工厂的退休工人,每月领取退休金1900元。

芝罘区法院经审理认为,两位老人结婚已近20年,现在均已年迈体弱。特别是孙老太已近90岁,自己又无固定收入,虽然可以从居委会领到一定的生活补助费,但不足以满足日常生活需要。而刘老汉是退休工人,每月可以固定领到1900元退休金,收入状况远高于孙老太。

法院最终做出判决,刘老汉每月付给孙老太扶养费700元,按月支付;孙老太因病发生的医疗费用,除报销的部分外,其余部分由刘老汉负担一半。

办案法官表示,婚姻登记制度不仅是对夫妻关系的依法确认,更是对夫妻之间相互抚养义务的依法确定,一纸结婚证书,不仅是双方之间感情的凝结,更是双方之间相互扶养义务的维系。

小俩口吵架 面包车侧翻



1月18日7时许,招远市公安局张星派出所民警在经过国大公司门口时,发现一辆小型面包车侧翻在路边,两个中年人正在从车里往外拖东西。民警立即下车询问并帮助将车扶起。

原来,驾驶员张某开车时与同车的妻子发生争执,争吵中因操作不当导致车辆侧翻,幸好二人没有受伤。

本报记者 孔雨童 鞠平 通讯员 叶晓 林彬虎 摄影报道

铜板切割机“咬”住手臂

消防官兵破拆机器救人

本报1月19日讯(记者 孔雨童 鞠平 通讯员 叶晓 刘晓龙)18日夜,招远某铜业公司一名员工的手臂不慎卷入铜板切割机中,消防人员接警后赶到现场,切断齿轮铁板,将工人的手臂救出。

18日23时40分,招远市公安局消防大队接到电话报警称,在招远市某铜业公司的车间内,有一名员工的手臂不慎卷入铜板切割机内,情况十分危急,请

求救援。接到报警后,大队出动一辆抢险救援车,7名消防官兵赶赴现场营救。

赶到现场后消防官兵发现,一名工人的右手臂被死死卡在铜板切割机操作台下方的传动齿轮处,另有几名工友在安慰受伤的工人。受伤工人疼痛难忍,脸色发白,情况十分危急!

在车间技术人员的参与下,消防官兵首先将切割机一端的外壳卸掉,然后用电焊对齿轮外层铁板进行切割。十多

分钟后,齿轮铁板被切断。

随后,救援人员用液压扩张钳对卡手的两侧齿轮进行扩张,救援人员和在场的医护人员帮助受伤工人将手臂慢慢挪开。为了挪动顺利,消防员将滚轴抹上润滑油增加润滑。经过不断尝试,受伤工人的手臂终于出来了。医护人员对受伤手臂进行简单包扎固定后,该工人被送往医院进行进一步检查治疗。

亲了狗一口 反被狗咬伤

王先生说,是小狗错把他的举动当成攻击了

本报1月19日讯(记者 鞠平 实习生 陈琳琳)19日上午,家住莱山区的王先生亲了一下家中的宠物狗,不料被狗咬伤了,后在家人陪同下来到烟台山医院处理伤口。

“让小狗给‘亲’了。”19日上午,在烟台山医院急诊科,市民王先生一面捂着伤口,一面还和记者打趣。王先生今年58岁,一直喜欢养宠物狗。现在王先生家里养着两条小狗,虽然狗的品种不是很特殊,但他还是很喜欢。19日上午,王先生像往常一样和小狗逗趣,他抱起一只狗爱昵地亲了一下,没想到小狗竟

狠狠地咬了王先生的右脸一口。由于犬类牙齿锋利,王先生的右下颌形成了两处伤口,并且伤口处迅速流血。家人吓了一跳,赶紧和王先生赶来医院。

备受宠爱的小狗为何会把主人咬了呢?王先生告诉记者,在此之前,这只伤了主人的小狗刚和另一只狗撕咬过,一直在警觉地低吼着,这时王先生亲了这只狗一下,使得小狗错把王先生的亲昵举动当成了攻击,才反咬了王先生一口。

“伤口不是很深。”急诊室的牟医生对记者说,王先生的伤情不是太严

重,无须缝合;但是被犬类动物咬伤面部,其严重程度是超过咬伤其他部位的,因为面部毛细血管较细密,如被狂犬病毒感染,后果很严重。

医生提醒,有些外表健康的狗,其唾液中也可能含有病毒,当它舔人时,也可使人染病。所以,主人对宠物的举动应慎重,更不要让宠物舔到伤口处。另外家养宠物应做好预防接种工作,定期进行检疫。市民遇到被狗咬伤或是伤口被犬类动物舔舐等情况,应迅速以20%肥皂水冲洗伤口,并用3%碘酒处理,还要及时接种狂犬疫苗。

《一锅炉“停摆”众小区喊冷》追踪 故障锅炉抢修完毕 暖气慢慢恢复正常

本报1月19日讯(记者 鞠平 实习生 陈琳琳)本报18日刊发了开发区一锅炉出故障影响正常供暖的消息后,有不少市民打来电话询问锅炉维修状况。据了解,故障锅炉已于18日晚恢复热力供应,受影响小区的供暖正在逐渐恢复。

“锅炉恢复热力供应后供热压力将有所缓解。”19日,开发区热力总公司工作人员对记者说,18日晚被工人抢修好的故障锅炉重新点火后,便开始恢复热力供应。但是由于整个热力供应是一个循环过程,水温是一点一点提起来的,并且受管网流量以及小区远近程度差异的影响,离热源较近的小区热力恢复得比较快,而距离热源较远的小区热力恢复得比较慢。从19日上午开始,一些家庭暖气的温度已经升上来了。

据了解,华鲁热电和西部热电为开发区热力供应的主要热源,现共有7台蒸汽炉和两台热水炉,而这次出现故障的锅炉是每小时产生75吨蒸汽的蒸汽炉,对整个热力供应的影响非常大。

身带砍刀想逞威风 一少年被民警抓住

本报1月19日讯(记者 孔雨童 鞠平 通讯员 于胜利)1月18日下午,海阳市公安局巡警大队的民警抓住一名携带砍刀的少年。当民警问他为什么要带刀时,该少年竟然语出“雷”人——“当老大哪能没有刀!”

18日16时许,海阳市公安局巡警大队一中队的民警在市区实验中学门口执勤时,发现校园北约100米处有三名少年在游荡,其中一名似乎拿着一把砍刀。民警立即驱车靠近该少年,发现其果然拿着一把长约30多公分的砍刀。出人意料的是,该少年看到民警到来时没有丝毫惊慌,在接受民警讯问时也是镇定自若。当民警问他为什么要带砍刀时,他竟然回答说:“我想当老大,当老大哪能没有刀!”据该少年交代,他姓李,16岁,18日下午,他带着两名“小弟”在校外游荡,是想等学生放学后找几个“不服的”显一下威风,结果被民警查获。

当日,警方将李某依法拘留。

车轮陷入坑里 货车动弹不得



19日,在南洪街附近一个路口,一辆载饮料的货车在拐弯时,一个后轮不慎陷入路边的一个坑中,致使车辆动弹不得。无奈之下,司机在他人的帮助下用手推车把车上的饮料运到了益文批发市场。

本报记者 秦雪丽 实习生 刘竹青 摄影报道